



Следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург областного СКР организована доследственная проверка по сообщению о хлопке газа в квартире, в результате чего пострадали несколько человек (ФОТО)



Утром 1 мая 2018 года в правоохранительные органы города Екатеринбурга поступило сообщение о хлопке газа в квартире дома, в результате чего пострадали несколько жильцов. По данному сообщению следственным отделом по Орджоникидзевскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что хлопок газа произошёл сегодня около 9 часов утра в квартире на седьмом этаже 9-этажного жилого дома по Черноморскому переулку в



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Екатеринбурге, после чего возник пожар. В результате инцидента, по предварительным данным, погибших не имеется, пострадали 11 человек, из них шесть госпитализировано, в том числе, трое детей, пять человек отказались от госпитализации. Также предварительно установлено, что возможной причиной хлопка газа стало самовольное подключение газоснабжения гражданкой, проживающей в квартире на 7 этаже.

На месте происшествия работают представители МЧС, а также усиленная областная следственная группа Следственного комитета, сотрудники районного отдела СКР и полиция, специалисты газовой службы. Проводится осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы, устанавливается точное число пострадавших. Выполняются и иные мероприятия по установлению всех обстоятельств и причин инцидента. По результатам доследственной проверки органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

Изображения



01 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1221402>